

据观察者网发布的报道称，俄罗斯外交部3月21日公开点名美、英、法、德四国，怒斥这些国家没有资格充当乌克兰问题的调停人，不仅逐渐深入卷入俄乌冲突，还支持乌克兰总统泽连斯基所提出的完全脱离现实且本质上就是直接要求俄罗斯投降的“伪和平方案”。与此同时，俄罗斯高度赞扬了中国在乌克兰问题上始终坚持劝和促谈的客观公正立场，并与中国达成了重要共识，愿意通过和谈的方式尽快停火止战，解决乌克兰问题。

除此之外，俄罗斯还对中国做出了郑重承诺，加速推动人民币国际化进程，据俄罗斯卫星通讯社消息，俄罗斯总统普京当地时间21日表示，在与拉丁美洲、亚洲和非洲国家之间进行合作时，俄罗斯主张使用人民币结算。对此，俄罗斯专家阿利耶夫表示，这将让人民币有可能成为欧亚大陆的储备货币，大大提高人民币的国际地位，因为普京的这一改用人民币相互结算的承诺意味着将加速去美元化进程，并在此基础上建立新的金融体系，这将让更多的国家对人民币结算产生更多的兴趣，提高对人民币的国际信赖度。



美元

据社会科学研究网发布的一项研究数据显示，如果美国市场持续这种低迷状态，信誉将会大大降低，越来越多的储户将会出于安全考虑提走存款，至少高达186家银行可能面临“爆雷”。不仅如此，美国财政部长耶伦也公开表示，如果不加以管理，美国可能将迎来银行破产潮，这将导致严重的经济后果，造成极为恶劣的影响，

国际社会会对美国以及美元作为储备货币失去信心，美元的地位将动摇，在此背景下，世界掀起了黄金热，全国央行为了规避美国经济动荡外溢可能导致的经济危机，大量囤积黄金。